

Пожары убивают лес и отвлекают от производства

УШЛИ НА ВОЙНУ

Нина УСОВА

Лесная Карелия полыхает всю: с начала опасного сезона пожаров в лесу случилось в 4 раза больше, чем в прошлом году. Особенно разошлась стихия в Калевальском, Лоухском, Медвежьегорском, Муезерском, Сегежском и Суоярвском районах. Власти поговаривают о введении там чрезвычайной ситуации, что фактически будет означать запрет на посещение лесов людьми.

В тушении пожаров задействованы сотни специалистов, однако своих сил не хватает и приходится привлекать работников леспромпromхозов. Из-за этого на некоторых предприятиях, входящих в струк-

туру Сегежского ЦБК, полностью остановлены лесозаготовительные работы, другие выполняют план не более чем на 30%. Леспромпromхозы несут прямые убытки из-за срывов поставок леса.

Для этого у дружинников нет соответствующей экипировки и эффективных средств пожаротушения.

Как пишет stolica.onego.ru, руководство Сегежского ЦБК подвергло резкой критике организацию работ по тушению пожаров со стороны органов власти. По словам генерального директора комбината Василия Преминина, «подобной чехарды, отсутствия руководителя и координатора работ еще не было».